Consultas / Funcionamento de Empresa Nacional / Resultado / Detalhamento

Dados da Empresa Nacional

Razão Social

FLORIEN FITOATIVOS LTDA

CNPJ

00.602.210/0001-50

Endereço Completo

ESTRADA VICENTE BELLINI,175 - CONCEIÇÃO CEP: 13.427-225 - PIRACICABA/SP

Telefone

(19) 3429-1199

Responsável Técnico

KARINA MARIA DA SILVA

Responsável Legal

RAFAEL PADILLA PAPACEIT

Dados do Cadastro

Cadastro Nº

1.11.419-1

Data do Cadastro

01/09/2014

Situação

Ativa

N° do Processo

25351.475506/2014-39

Cadastro

1 - Medicamento

Atividades / Classes

Armazenar

• Insumos Farmacêuticos

Distribuir

Insumos Farmacêuticos

Expedir

• Insumos Farmacêuticos

Exportar

• Insumos Farmacêuticos

Importar

• Insumos Farmacêuticos

Certificado de Boas Práticas de Fabricação - CBPF (Vigente)

Empresa	Linhas de Certificação	Data de	Vencimento do
Solicitante	Vigentes	Publicação	Certificado

Nenhum registro encontrado

Certificado de Boas Práticas de Distribuição e Armazenagem - CBPDA (Vigente)

Empresa	Linhas de Certificação	Data de	Vencimento do
Solicitante	Vigentes	Publicação	Certificado

Nenhum registro encontrado

Voltar